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«Найкраща реклама — це на-
родна реклама», — переконаний 
директор фірми Петро Грех. І не-
дарма. Адже про підприємство 
люди дізнаються з перших вуст 
— від своїх родичів та друзів, ко-
трим «Тернопіль Тепло-Комфорт» 
вже подарував тепло та затишок у 
домі.

На сьогодні «Тернопіль Тепло-
Комфорт» є одним із постачальни-
ків високоякісних децентралізова-
них систем опалювальної техніки, 
водо- та газопостачання, водовід-
ведення, монтування сучасних ра-
діаторів, котлів, теплових насосів, 
теплої підлоги та сонячних колек-
торів. У своїй діяльності на вітчиз-
няному ринку, фірма орієнтується 
на співпрацю з всесвітньо відоми-
ми і визнаними фірмами. Зокре-
ма, «Тернопіль Тепло-Комфорт» 
є партнером німецького виробни-
ка REHAU, а на Тернопільщині — і 
офіційним її представником. 

— Наше підприємство пра-
цює за новітніми технологіями, ко-
трі допомагають не лише зігріти чи 
охолодити оселю, але й зекономи-
ти енергію. Переймаючи досвід єв-
ропейських країн, ми намагаємо-
ся йти в ногу з часом. Велику під-
тримку нам надає фірма REHAU, 
яка уже понад 60 років на світово-
му ринку. Підприємство постачає 
якісні полімерні матеріали, гаран-
тія яких — 50 років, — розповідає 
Петро Грех.    
«Нам важлива думка 

кожного клієнта»
Сьогодні на ринку опалюваль-

ної техніки безліч пропозицій. Од-
нак не помилитися у виборі та ще й 
придбати річ за помірну ціну дуже 
важко. Адже від вибору системи 
опалення залежить не тільки зати-
шок в оселі чи офісі, але й витрати 
за споживання тепла. 

Саме за принципом якості, 
ефективності, надійності та до-
ступної ціни працюють кваліфі-
ковані фахівці «Тернопіль Тепло-
Комфорт». Доброю традицією їх-
ньої відмінної роботи — є індивіду-
альний підхід до кожного клієнта. 

— За таким принципом сьогод-
ні працює вся Європа, — ствер-
джує головний інженер Роман 
Ваврух. — З клієнтом ми підпису-
ємо договір на гарантійне обслу-
говування. Тому щороку слідкуємо 
за справністю встановленого нами 
обладнання, здійснюючи його сер-
вісне обслуговування. За останні 
роки люди найчастіше звертають-
ся до нас з проханням замінити усі 
системи комунікацій. Щоправда, 
такий процес реставрації досить 
тривалий. Вигідніше буде повніс-
тю оновити системи. Тому монту-
ємо ми переважно у «сирих» квар-
тирах та у приватних будинках. 

«Не залишимо віч-на-
віч з обладнанням»
Широкий асортимент комплек-

тації систем опалення та водопос-
тачання — це і різноманітні види 
котлів, труб, крани, рушникосуш-

Тепло та комфорт у вашому домі
Кваліфіковані поради, професійний сервіс, багаторічну надійність, тепло та комфорт у домі 
гарантує ПП «Тернопіль Тепло-Комфорт». На ринку встановлення комунікацій підприємство 
працює зовсім недовго — з 2005 року. Однак, і за такий короткий час, завдяки наполегливій 
праці та високоякісній роботі, фірмі вдалося завоювати свого клієнта.   

ки, фільтри — підійде найвибагли-
вішому клієнту. Спеціалісти фірми 
не залишать покупців сам на сам з 
обладнанням — допоможуть спро-
ектувати та змонтувати відповідно 
до планування помешкання. 

Ще кілька років тому системи 
теплопостачання були лише ви-
тратними. Підприємство «Терно-
піль Тепло-Комфорт» — одне з 
перших в обласному центрі, котре 
спробувало докорінно змінити си-
туацію, розпочавши встановлення 

настінних котлів.
— Ми пропонуємо котли різ-

них відомих у світі виробників, од-
нак радимо встановлювати ні-
мецькі котли Vaillant та італійські 
Baxі, — розповідає начальник ви-
робничого відділу Петро Ясній. 
— Вони різної потужності, тому їх 
можна встановлювати для опален-
ня як у маленьких квартирах, при-
ватних будинках, так і на величез-
них об’єктах. Покупець може обра-
ти на свій розсуд звичайний котел 
чи котел з насосом. Альтернати-
вою газовим котлам можуть стати 
електро- та турбокотли з примусо-
вою системою видалення продук-
тів згорання. 
Грітися індивідуально

і без заборон
Ініціативу встановлення інди-

відуального опалення підхопили 
одразу, щойно новітня технологія 
опалення з’явилася на ринку спо-
живача. Зрозуміло, що така систе-
ма теплопостачання була альтер-
нативою зношеним централізо-
ваним тепломережам. Проте уже 
кілька років в країні існує заборо-
на на встановлення автономного 
опалення. 

У теплокомуненерго стверджу-
ють, що масовий перехід на індиві-
дуальне тепло — це відключення 

від централізованої мережі, а отже 
— втрата споживачів і доходів. Чіт-
ких регламентованих норм засто-
сування індивідуального підходу 
до теплопостачання ще досі не-
має. Однак, як спростовує дирек-
тор «Тернопіль Тепло-Комфорт» 
Петро Євгенович Грех, заборони 
на встановлення індивідуальних 
котлів немає у децентралізованих 
помешканнях. Тому «грітися» ін-
дивідуально сьогодні цілком мож-
ливо. 

— Заборона діє щодо встанов-
лення індивідуальних котлів з ви-
кидом чадного газу на фасад бу-
динку. Однак ми знайшли вихід та-
кому рішенню — встановлюємо ко-
лективний димохід. Загалом, сис-
тема індивідуального опалення 
допомагає економити і при цьому 
обігрівати будинок як завгодно спо-
живачеві. Ми встановлюємо індиві-
дуальне опалення у квартирах, ко-
трі не під’єднані до центральних 
тепломереж та в особняках у всіх 
регіонах України, — каже Петро 
Євгенович. — Адже маємо ліцен-
зію всеукраїнського зразка.    

Фахівці «Тернопіль Тепло-
Комфорт» переконані, завдяки та-
ким системам опалення, врахову-
ючи сьогоднішні ціни на газ, спожи-

вачі мають можливість отримува-
ти якісне опалення, не витрачаючи 
зайвих коштів.

Енергозберігаючі 
технології: легко та 

комфортно
Новинками на ринку енергоз-

берігаючих комунікації є сонячні 
колектори — прилади, призначені 
для підігріву води за рахунок пере-
творення енергії сонячного випро-
мінювання. Існує чимало виробни-
ків даних систем. Та підприємство 
«Тернопіль Тепло-Комфорт», слі-
дуючи своїй традиції, пропонує клі-
єнтам тільки найкраще — сонячні 
колектори німецького виробника.  

— Люди справді можуть еко-
номити, встановлюючи сонячний 
колектор на даху свого будинку. 
Адже 60% нагрівання води в бой-
лері надходить саме завдяки со-
нячному колектору. Відповідно, 
економія досить суттєва, — під-
креслює Петро Ясній. — Однак за-
мовлень на встановлення соняч-
них колекторів у Тернополі поки 
що немає. І не дивно, така енер-
гозберігаюча технологія — дорого-
вартісна.  

Для систем водопостачання, 
зокрема нагрівання води, спеціа-
лісти «Тернопіль Тепло-Комфорт» 

радять використовувати тепло-
ві насоси, котрі встановлюються 
у землі, яка і є джерелом переда-
чі тепла. Щоправда, сьогодні най-
більшою популярністю, як розпо-
вів директор підприємства, у Тер-
нополі користується встановлення 
підігріву підлоги. Нині «теплу під-
логу» можна влаштувати на кух-
ні, у ванній, в коридорі, а також за 
бажанням клієнтів — у кожній кім-
наті. Тонкощі встановлення такої 
системи полягають у тому, що пі-
дігрів підлоги рекомендують роби-
ти під плиткою або під ламінатом, 
також можливо влаштувати її і під 
камінним покриттям. Істотною осо-
бливістю цього методу є рівномір-
на подача тепла по усій поверх-
ні підлоги, а також те, що цирку-
ляція повітря під покриттям впли-
ває і на зменшення кількості пилу 
на підлозі.  

Новинками від німецької фірми 
REHAU є і теплі стіни та стеля, які 
тернополяни зможуть замовляти 
вже починаючи з нового року.

— Це дуже цікава сучасна тех-
нологія, яка взимку виконує функ-
цію обігріву кімнати, а влітку —  
охолодження, діючи за принципом 
кондиціонера, — переконують фа-
хівці «Тернопіль Тепло-Комфорт». 

— Вмонтувавши таке опалення у 
своїй квартирі, тернополяни мо-
жуть обійтися і без радіаторів чи 
колекторів. При цьому така систе-
ма є енергозберігаючою — теплі 
стіни та стеля допоможуть еконо-
мити газ.

«Тернопіль Тепло-
Комфорт» зробить 

новорічні свята 
теплішими

Надзвичайно важливим ас-
пектом у діяльності фірми є робо-
та у районах Тернопілля. Це ще 
раз підкреслює, що люди довіря-
ють якості та сервісу «Тернопіль 
Тепло-Комфорт». Так, сучасні сис-
теми опалення, водопостачання і 
водовідведення фахівці підприєм-
ства встановлюють нині у Бучаць-
кому і Кременецькому районах. 

— У Бучацькому районі робо-
ти вже підходять до завершення. 
Тому ймовірно, що системи опа-
лення у деяких домівках ми «запа-
лимо» разом з передноворічними 
вогниками, — ділиться Петро Єв-
генович. 

«Тернопіль Тепло-Комфорт» 
робить комфортнішим життя не 
тільки тернопільчан. Підприємство  
працює і в інших областях України. 

Так, замовлення на підведення ко-
мунікацій підприємство має у Ялті, 
де вже наступного року планує від-
крити філію. 

До речі, ялтинська філія ста-
не не першою для підприємства. 
Півроку тому відбулося відкриття 
Підволочиської філії «Тернопіль 
Тепло-Комфорт».

— Філія знаходиться у цен-
трі міста Підволочиськ. Відкривши 
представництво у райцентрі, ми 
забезпечили чимало людей робо-
тою, ділиться Петро Грех. — Вар-
то зазначити, що попит на наші по-
слуги в райцентрі — надзвичайно 
великий. Люди повертаються з за-
робітків з-за кордону і прагнуть змі-
нити своє життя на краще. Вони 
роблять ремонти, купують нові бу-
динки, повністю змінюючи системи 
опалення, водопостачання та во-
довідведення. 

Криза — кризою, а 
робітників катма

Навіть незважаючи на кри-
зу, роботи у «Тернопіль Тепло-
Комфорт» завжди вистачає. Чого 
бракує — то це робітників. 

— Ми розуміємо, якими на-
слідками може обернутися світова 
криза для пересічних споживачів. 
Тому ціни на послуги не підвищує-
мо, не вимагаємо від клієнтів і сто-
відсоткової передоплати, — заува-
жив п. Петро. — Гадаю, криза на-
ших споживачів поки що не заче-
пила. Адже днями ми закінчили ро-
боту на кількох об’єктах, і всі наші 
клієнти вчасно розрахувалися.

Щодо скорочення кадрів, про 
яке зараз так багато говорять, то 
на фірмі його немає і не буде, про 
це зазначив директор. Навпаки, у 
зв’язку з розширенням, вже з но-
вого року підприємство запрошує 
на роботу молодих спеціалістів-
монтажників.

Успіху сприяє 
креативний колектив
Здавна вважається, що успіх 

приходить до того, хто наполе-
гливо і згуртовано працює. Дав-
нє прислів’я виправдовує себе на 
практиці. Працівники фірми «Тер-
нопіль Тепло-Комфорт» запевня-
ють, що свою роботу дуже цінують 
і віддаються справі сповна. 

У своїй діяльності організація 
застосовує креативне навчання. 
Щороку кваліфіковані спеціаліс-
ти на чолі з директором перейма-
ють європейський досвід, беручи 
участь у міжнародних семінарах 
по енергозберігаючих технологіях 
за кордоном. 

— У нашому колективі панує 
атмосфера порозуміння та взає-
мопідтримки. Молоді креативні та 
вже досвідчені фахівці працюють 
задля досягнення спільного ре-
зультату, — не без гордості зазна-
чив Петро Грех. — І я перекона-
ний, що саме злагоджена робота, 
професійність та відповідальність 
кожного нашого працівника є запо-
рукою успіху підприємства. 

Для результативної роботи по-
трібно вміти і відпочивати. Про-
тягом року працівники «Терно-
піль Тепло-Комфорт» збираються 
на спільні уікенди: виїжджають на 
природу, аби посмажити шашли-
ків чи порибалити. А не за горами 
— Новий рік. Відзначити це свято 
«тепло-комфортівці» планують на 
корпоративній вечірці.

Наталя КОЛЕСНИК

Замовити послуги 
ПП «Тернопіль Тепло-
Комфорт» можна, 
звернувшись за адресою: 
м. Тернопіль, вул. Миру, 2а
тел./факс: (0352) 53 35 06
www.teplo-komfort.com.ua
teplo.komfort@gmail.com

Запорукою успіху є творчий потенціал колективу

Директор ПП «Тернопіль Тепло-Комфорт» Петро Грех
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